



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség  
*Dr. Turi-Kovács Béla*

*Dr. Szili Katalin*  
az Országgyűlés Elnökének

írásbeli választ igénylő kérdés

**HELYBEN**

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a kistelepülésen élők se nélkülözzék az állami gondoskodást a fűtési szezon során?”  
címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani

*Szűcs Erika*  
Szociális és Munkaügyi miniszterhez

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium a 2008-as esztendőben is gázártámogatással, illetve távhőtámogatással kívánja segíteni a rászoruló családokat. A szociális érzékenységnek eme megnyilvánulása önmagában nemes szándékról tanúskodik, azonban az Ön minisztériumának támogatási rendszere tendenciózusan megfélekedezik azokról, akik se nem távfűtéssel, sem gáz alapú fűtéssel nem rendelkeznek.

A Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb adatai szerint a háztartásoknak mindössze 18,4 %-a rendelkezik távfűtéssel, miközben a háztartások közel 24%-a - több mint 900.000 háztartás, melynek többsége vidéken, kistelepüléseken található - a hideg beálltával tűzifával fűt. Mivel a Szociális és Munkaügyi Minisztérium kizárólag a gáz- illetve a távhőszolgáltatást igénybe vevők számára biztosít kedvezményeket, kénytelen vagyok azt gondolni, hogy az Ön minisztériuma nem fordít kellő mértékű odafigyelést azokra a kistelepülésen élőkre, akik már elszenvedték a postabezárásokat, a kisiskolák megszüntetését, a vasúti szárnyvonalak felszámolását.

Nagyon szépen hangzik a Szociális és Munkaügyi Minisztérium honlapján szereplő állítás, miszerint várhatóan a háztartások 60%-a részesül idén fűtéstámogatásban. Azonban fel kell hívnom szíves figyelmét arra, hogy a háztartások 60%-a nem jelenti automatikusan a lakosság 60%-át is, lévén, hogy épp a gáz- illetve távhőszolgáltatással nem rendelkezők azok, akik kistelepülésen, sokszor mélyen a szegénységi küszöb alatt élve az országos átlagot jóval meghaladó számú gyermeket nevelnek.

Kérdezem tehát miniszter asszonytól, mit kíván tenni annak érdekében, hogy a kistelepülésen élők, a legszegényebb néprétegek se nélkülözzék az állami gondoskodást a fűtési szezon során?

Budapest, 2008. szeptember 9.

*Dr. Turi-Kovács Béla*  
országgyűlési képviselő